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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Εργαστηριακό  Κέντρo  Φυσικών  Επιστημών Νέας Ιωνίας (ΕΚΦΕ Νέας Ιωνίας) με σκοπό την ανάδειξη 

των Φυσικών Επιστημών και ιδιαίτερα της εργαστηριακής τους  διάστασης,  αλλά και του ρόλου που καλούνται 

να παίξουν σε μια σύγχρονη κοινωνία και να υπηρετήσουν τις όλο και περισσότερο αυξανόμενες ανάγκες για τη 

βελτίωση της ζωής του ανθρώπου, διοργάνωσε:  

 τον 8ο Εργαστηριακό διαγωνισμό Φυσικών Επιστημών με θέμα: «Ενέργεια και φυσικές 

επιστήμες». 

Ο διαγωνισμός διεξήχθει  στις 21 Μαΐου 2018 στα εργαστήρια του ΕΚΦΕ και του 3ου ΓΕΛ Νέας Ιωνίας και 

συμμετείχαν 13 τριμελείς μαθητικές ομάδες  από τα γυμνάσια αρμοδιότητας του ΕΚΦΕ, 17 συνάδελφοι 

ΠΕ04 που προετοίμασαν, συνόδευσαν τους μαθητές τους και βοήθησαν με κάθε τρόπο στην ομαλή 

διεξαγωγή του διαγωνισμού. Επίσης συμμετείχαν ο Γρηγόρης Σάββας από το 6ο Γυμνάσιο Αμαρουσίου, 

Γεωργία Νιάρχου και ο Γιώργος Τσολάκης από το 3ο Γενικό Λύκειο Νέας Ιωνίας σαν οργανωτική- 

επιστημονική επιτροπή. Με την επιστημονική-παιδαγωγική υποστήριξη του Γεώργιου Ρούσσου,ΣΕΕ στο 

2ο ΠΕΚΕΣ Αττικής 

Στην Ιστοσελίδα των ΕΚΦΕ Β΄Αθήνας έχουν  αναρτηθεί  τα θέματα, ο σχολιασμός και τα αποτελέσματα. 

 http://ekfe-chalandr.att.sch.gr/Events/2019_05_14/Event_EKFE_N_Ionias.html 

 Ανοικτή εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στις 28 Μαΐου 2019 στο χώρο του ΕΚΦΕ όπου 

παρουσιάστηκαν - σχολιάστηκαν τα θέματα, ανακοινώθηκαν τα αποτελέσματα του διαγωνισμού, 

δόθηκαν τα βραβεία στις ομάδες που διακρίθηκαν και έπαινοι σε όλους τους συμμετέχοντες μαθητές. 

                

http://ekfe-chalandr.att.sch.gr/Events/2019_05_14/Event_EKFE_N_Ionias.html


Οι ομάδες που βραβεύτηκαν είναι: 

1. Αναγνώστη Κωνσταντίνα, Πλάγγεσης Κωνσταντίνος- Στυλιανός και Χρυσονίδης Γεώργιος του 

2ου  Γυμνασίου Κηφισιάς  για την 1η Θέση. 

2. Παπαδογιάννης Αντώνης, Καραβάς Αντρέας-Άγγελος και Μανεσιώτης  Χρήστος   των  

         Εκπαιδευτηρίων ΔΟΥΚΑ για την 2η Θέση. 

3. Μουρτσινούδης Γεώργιος , Οικονομίδου Φρειδερίκη και Μπαρλιάς Δημήτριος  του  

4ου Γυμνασίου Νέου Ηρακλείου για την 3η Θέση.  

 

Ευχαριστούμε θερμά 

 Τον κ. Γεώργιο Ρούσσο Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ04 για την επιστημονική- παιδαγωγική 

υποστήριξη και την παρουσία του τόσο κατά τη διεξαγωγή όσο και κατά την απονομή των Βραβείων. 

 Το Διευθυντή και το σύλλογο των διδασκόντων του 3ου ΓΕΛ Νέας Ιωνίας για τη διάθεση του Σχολικού 

Εργαστηρίου κατά τη διεξαγωγή του διαγωνισμού 

 Τους γονείς των μαθητών που ενθάρρυναν τα παιδιά τους ώστε να συμμετέχουν 

 Τους συναδέλφους που έδωσαν την ευκαιρία στους μαθητές τους να προσεγγίσουν με διαφορετικό 

τρόπο τις Φυσικές Επιστήμες. 

Συγχαρητήρια σε όλους,  μαθητές και εκπαιδευτικούς. 

Νέα Ιωνία 30 Μαΐου 2019 

Μαρίνα Στέλλα 
Φυσικός 

Υπεύθυνη του ΕΚΦΕ Νέας Ιωνίας 


